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Wachstum von Funktionen
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| eaderboard
o3 » [ - oy

fastest

980p 23: MinzBurg
980 p & MrMau

978 p
977 p
974 p
972 p
972 p

b )
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2 Fur einen Graphen mit 12 Knoten und 42
Kanten bendétigt die Adjazenzmatrix...
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| eaderboard

fastest

1964 p _:”: MinzBurg

1964 p _ Mack Daddy of Justice
1960 p £ Fine

1956 p &% Olfass

1955 p '

1954 p

1944 p

156
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Frage 3

mindestens hochstens gleich
so schnell, so schnell, schnell
aber u.U. aber u.U.

schneller langsamer

155
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eaderboard
2952 p _ Mack Daddy of Justice
2951p ::.: MinzBurg
2947 p

2945p x mDSE:ng
2928 p &% Olfass
2915 p
2912 p

155
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X

mindestens hochstens gleich
so schnell so schnell schnell

156
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| eaderboard

3941p .’ MinzBurg

3939p
3936 p

3934 p

3929 p Mack Daddy of Justice
3912 p Qﬂ Olfass

3897 p ' Yash

3856 p & MrMau

3841p m Chief Keef Enthusiast

156
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O Ist die folgende Aussage wahr?

57

Ja  Nein  \(W) /),
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| eaderboard

4935 p ‘.’ MinzBurg
4931p

4903 p
4886 p

1640 | -5
4835 p [ ® Chic Keof Enthusiast
2501 [ QG

4797 p 2 o4 Charlene

158
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6 Ist die folgende Aussage wahr?
v

125

Nein Ny T



“ Mentimeter

| eaderboard

5930p ;-_.:_ MinzBurg
fastest

5926 p x Diego
fastest

5882p
5878 p

o fastest
5760 p [ Gk

5748 p & MrMau

159
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Frage /

(A) (B) (C)
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Die Funktion f(n) :=5n° 4+ 4n* + 7n° 4+ 27n — 9
liegt in...

(A) nur in O(n°)
(B) nur in Q(n°)
(C) in ©(n°)
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| eaderboard
6922 p %+ MinzBurg
6920 p * Diego

6877 p
6872p

. fastest
o784 [ & 0AC

6744 p & MrMau
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Die Funktion f(n) := 2"
liegt...
(A) nur in O(3")

(B) nur in 2(3")
(C) in O©(3")
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| eaderboard

7916 p
7916 p ‘.’ MinzBurg

i~

7867 p ' Yash

7823 p m Chief Keef Enthusiast
fastest

7772p ,.,, ' QAQ

7740 p ﬁ MrMau

ﬁ::rsresr
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Frage 9

(A) (B) (C)
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Die Funktion f(n) := log2(2")
liegt 1n...

(A) nur in O(log2(3™))
(B) nur in Q(log2(3™))
(C) in O(log2(3™))
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| eaderboard

8912p * Diego
8905p . .’ MinzBurg

-l'r

8862 p . Yash

8820 p m Chief Keef Enthusiast

fastest

o763 [ QAQ

8737 p ﬁ MrMau
f fastest




